



Vrata spoznaje

U sobi moje kćeri na zidu stoji poster odavno pokojnog Jima Morrisona i uz njega piše: "There are things known and there are things unknown and in between are the Doors." Ista ta rečenica pisala je svojedobno i na vratima moje tinejdžerske sobe (i tada je već dotični Jim bio pokojni), očito dobro sročene rečenice i misli postaju svevremenske, ostaju u našoj svijesti i preskaču generacijski jaz. U tim mladalačkim danima toliko sam obožavao Doorse da sam skupio sve albume koje su izdali! Da ne bilo zabune, pričam o longplejkama; znate, one crne velike ploče s malom rupom u sredini. Ostale su sve na nekoj polici, možda i tavanu, skupljati prašinu u roditeljskoj kući u Vinkovcima... I baš sam se nekako zaželio tih Doorsa, sad dok pišem ovaj tekst, ali nemam ih ni kao empertrice pri ruci, *torrente* ne koristim iz principa, last.fm mi se ne da podešavati... Nema problema, dovoljno je otići na www.thedoors.com i *streaming* se pokreće sâm od sebe. To su ta divna nova internetska vremena, a cijela ova priča služi mi samo kako bih mogao parafrazirati tu rečenicu o spoznaji i reći da je za jako puno kompjuteraša koji su čitali Bug upravo ovaj časopis predstavljao ta "vrata" između stvari koje razumiju i onih koje ne razumiju. Ali kako bi u izvornom obliku ista tvrdnja zvučala doista smiješno: "There are things known and there are things unknown and in between there is Bug!" ostavit ćemo se prigodničarske patetike.

Čak ćemo vas iznenaditi na način da se u ovom jubilarnom broju vrlo malo bavimo sami sobom. Drago je pripremio tek jedan kratki osvrt na neke promašaje i neke uspjehe iz naše prošlosti, Oleg je malo rezimirao Bugovu povijest na svoj način i to je više-manje to. Uspio sam teškom mukom "izvući" tekst i od karizmatičnog Igora Bereckog (odrekao se crtanja i pisanja da bi se bavio – pedijatrijom), ali to se pretvorilo u antikolumnu, kao što ćete i sami vidjeti.

Meni osobno su vrlo dosadne velike u teme u kojima se razvlači neka kronologija, prežvakavaju stare priče... Vjernim čitateljima sve je to valjda poznato i dovoljno ih je tek malo podsjetiti na stara dobra vremena, a novima te priče i ne znače baš puno.

Zato smo napravili jedan racionalni potez – **temu broja iz stotog Buga** (ožujak, 2001.) prebacili smo u PDF i stavili na DVD (pod Bug rubrike). Tada smo opisali povijest Buga i proces rada na časopisu, pa koga zanimaju te stare priče – ima priliku tamo sve pročitati.

Kao mali bonus i iznenađenje, dodali smo i **PDF kompletnog Buga br. 1** (prosinac, 1992.) Taj broj je bio rasprodan u potpunosti i mnogi ga nisu imali priliku nikada ni vidjeti, pa je i zbog toga vremenom stekao mitski status, mada s ove vremenske distance meni izgleda pomalo smiješno (dobar dio je čak tiskan u crno-bijeloj tehnici), kao i teme kojima smo se tada bavili.

Već se punih deset mjeseci na našem forumu raspravljalo kako će izgledati i što će "sadržavati" ovaj dvobroj, ujedno i jubilarni dvjestoti Bug. Bilo je tu svakakvih fantazija, ali i skeptičnih predviđanja. Već smo vam u prošlom broju najavili **bogatu nagradnu igru**, pa iskoristite priliku (dovoljno je samo se prijaviti preko weba) da se napokon dokopate raskošne računalne opreme! Kao poseban bonus pripremili smo čak **200 majica** (posebno dizajniranih za ovaj jubilej) za sudionike nagradne igre.

Kada ste primili u ruke ovaj Bug, vjerojatno ste uočili u maloj vrećici **privjesak s našom bubamaram**. Mnogi su (u spomenutoj raspravi na forumu) očekivali neki privjesak, ali nitko se nije sjetio da bismo vam mogli dati funkcionalni poklončić – ovom je svrha da posluži kao čistač zaslona vaših mobitela! Sitnica, ali nadamo se da će vam se svidjeti.

Zahvaljujući susretljivosti sponzora, Vipneta, svaki čitatelj Buga dobio je vrlo vrijedan i za ljetno iznimno koristan poklon – **SIM karticu za broadband pristup Internetu** (sa 600 MB prometa, a ako vam je to malo – nabavite još koji Bug s poklon kuponom)! Uz kupon za karticu imate i posebne **kupone za velike popuste pri kupnji broadband USB sticka ili prijenosnog računala**.

O temama kojima se bavimo, velikom osvježenju Buga pod paskom našeg dizajnera Hrvoja Brekala, razlozima za izostavljanje opisa America's Army 3 (moje omiljene igre), jednostavno nemam više mjesta za pisanje iako je Bug nabujao na skoro dvjesto stranica!

” Pucamo po šavovima od bogatstva sadržaja i priloga! Znamo, to ste i očekivali od nas za ovaj dvjestoti broj! Sudbina je htjela da se on "dogodi" baš u ljetno vrijeme. K'o naručeno! ”



❖ **Povijest Buga** – Umjesto da ponavljamo gradivo, stavili smo na DVD PDF teme broja iz Buga 100, pa koga zanima, ondje može čitati o dobrim starim vremenima



❖ **Vipme Broadband SIM karticu** možete iskoristiti i za besplatno surfanje Internetom samo preko mobitela! Računalo ni ne morate nositi sa sobom (str. 150)



❖ **Ljetna nagradna igra** – Troje naj sretnijih dobit će priliku da izaberu novu raskošnu opremu, a čak 200 čitatelja dobit će "limited edition" Bugovu majicu!